

去年城市居民人均可支配收入27180元

“挣工资”仍是主要收入来源

本报3月4日讯(记者 李榕) 3月4日,记者从2014年德州市国民经济和社会发展统计公报新闻发布会上了解到,去年全年城市居民人均可支配收入27180元,增长9.5%;农民人均纯收入12135元,增长11.6%,居民生活质量稳步提升。

无论是城市居民还是农

村居民,“挣工资”都是收入的主要来源。去年全年城市居民人均可支配收入27180元,增长9.5%;城市居民人均消费性支出17430元,涉及食品、衣着、交通和通讯、教育文化娱乐服务、居住、医疗保健等方面。农民人均纯收入12135元;农民人均生活消费支出达6244元,增长15.0%。

房地产行业中,去年房地开发投资完成209.8亿元,而商品房销售面积452.0万平方米,下降24.7%;商品房销售额180.2亿元,下降23.1%。

安全生产方面,去年全市共发生安全生产事故169起,死亡93人。生产经营性道路交通事故158起,下降18.13%。

此外,去年已建成入住的

315个社区中,有80%的社区实现了通暖通气,90%的社区配套建设了幼儿园或小学、敬老院或老年人日间照料中心;开工建设保障性安居工程27834套,新增发放廉租住房补贴645户;全市27%的县(市、区)、30%的乡镇(街道)和18%的行政村建成了相应规模的体育健身工程等。



开春施肥

3月4日,在岔河东大道两侧的绿化区域,工作人员已开始撒施肥料,为春季绿化做准备。

本报记者 马志勇 摄

高中办学经费将有保障

每生每年拨款标准不低于900元

本报3月4日讯(记者 王明婧) 目前,省财政厅和教育厅联合下发《关于普通高中学校生均公用经费拨款标准有关问题的通知》,明确省内普通高中生均公用经费最低拨款标准为每生每年900元。据悉,目前德州市普通高中生均公用经费没有明确规定,学校运转主要依靠学杂费和政府补贴。记

据了解,普通高中公用经费根据学校有正式学籍的全日制一、二、三年级在校生人数拨付,主要用于学校运转支出,不得用于人员经费、基本建设、教师培训费由学校按照不低于年度公用经费总额的5%安排。目前,德州市普通高中生均公用经费没有明确规定,学校运转主要依靠学杂费和政府补贴。记

者了解到,普通高中学杂费每生每学期为500元,重点高中学杂费每生每学期800元,而按照相关规定,2015年公办高中全部取消择校生,这意味着高中不能再收取择校费,仅依靠学杂费,根本保障不了高中学校基本运转所需费用。

“会按照省政策,每生每年不低于900元,但具体拨款

标准还没确定。”德州市教育局的工作人员说。德州市共有18个具有高中教育服务的学校,政府每年根据实际情况,对公办学校进行补贴,高中学校公用经费仍较紧张。2014年12月,德州市政府曾出台《德州市基本公共服务体系建设实施方案》,其中提到将制定普通高中生均公用经费拨款标准。

跨区协作治理 人口出生性别比

本报3月4日讯(记者 王乐伟 通讯员 陈霞) 3月4日,记者从德城区卫计局获悉,德城区与武城、平原、陵城区、宁津、吴桥县、景县、故城县等7省内外县市区签订了《综合治理出生人口性别比区域协作协议书》。

该协议书规定了签约双方的七项职责和义务,联合打击非法进行胎儿性别鉴定、非法终止妊娠、非法销售和使用终止妊娠药品等违法犯罪行为;对发生在跨辖区的非法胎儿性别鉴定或非法终止妊娠的案件,要立即进行通报,联合查处,并将查处结果及时反馈;建立协作区域流动人口孕情监测和通报制度,减少流动人口非法鉴定胎儿性别和选择性终止妊娠现象的发生。

全市新增30个 价格监测品种

本报3月4日讯(记者 王明婧 通讯员 汤树静) 为适应市场需求变化,增强价格监测品种的代表性和实用性,德州市物价局对全市范围内主要粮油副食品价格监测品种进行调整增加,零售集市价格监测品种由31种增加至61种,零售超市价格监测品种由27种增加至55种。监测范围新增水果种类,绵白糖、酱油、醋等均纳入监测范围,已于三月份开始执行。

今年三月份起,德州市价格监测品种新增30个商品。其中粮食类增加了市民关注性较强的小米、绿豆、挂面等五种商品,油

料及食用油类中将散装花生油纳入监测范围,水产品中增加了鲫鱼、鲅鱼和虾的监测。肉类价格监测中,新增去骨后腿肉和排骨。

此次增加监测范围,副食品类和蔬菜类增加数量最多。副食品类中,增加了酱油、醋、盐、绵白糖、红糖、豆腐等6个品种。原来,德州市监测九种主要蔬菜,现在增加至17种,新增了韭菜、蒜薹、葱姜蒜等八个蔬菜种类。之前,德州市从未正式监测水果类价格,此次增加了苹果、香蕉、西瓜、桔子、梨五种常见水果,及时将价格变动情况向市民公布。

临邑联社荣获临邑县2014年度 推动科学发展建设幸福临邑支持地方经济发展金融工作先进单位荣誉称号

2月26日,中共临邑县委十二届九次全体(扩大)会议在县工人文化中心二楼会议室召开。会上,对2014年度推动科学发展建设幸福临邑先进单位、个人进行表彰。临邑县委、县政府充分肯定了临邑联社在服务“三农”、服务“中小微企业”、服务“县域经济”发展中

起到的带动作用和推动地方经济发展所做的贡献。授予临邑联社“2014年度推动科学发展建设幸福临邑支持地方经济发展金融工作先进单位”荣誉称号。进一步增强了临邑联社强化支农信贷、创新产品、提升服务、塑造品牌、建设幸福临邑的决心和信心。(王丽)

“感谢农商行的关心帮助,真是为我们解决了实际困难!”庆云县中丁乡丁树仁大爷激动地说道。

春节临近,庆云农商行广泛动员开通“送暖专列”打通春节走访慰问“最后一公里”。该行班子成员、中层干部与困难群众结成长期帮扶对

子,建立帮扶台账,挨家挨户走访慰问,送上急需的米、面、油等慰问品,切实解决群众实际困难。同时,该行领导带头、各支行行长广泛参与走访慰问老党员、困难职工,为他们送上慰问金、慰问品等,切实打通走访慰问群众“最后一公里”。(周赞磊 范玉超)